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ARITHMETIQUE

Pour chaque question, une ou plusieurs réponses peuvent étre exactes
1. 30est un multiple de ...
a 2 b. 3 e 1
2. Le nombre 414 est divisible par ...
a. 2 b. 3 <« 9
3. Il est exact de dire que ...
a. 56 est un multiple de 8 b. 8estun diviseur de 56 <. 8estdivisible par 56
4. Dans la division euclidienne de 25 par 7 ...
a. Le quotient est 3 b. Lereste est3 c. Leresteest4
5. On sait que 277 = 22 x 12 + 13. Alors, dans la division euclidienne ...
a. De277par22leresteest13 b. De 277 par12lereste est13 < De 277 par 13 le reste est 12

6. La proportion ;"est égalea ...
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ACTIVITE 1 : LE FLEURISTE

Le fleuriste vient de recevoir un arrivage de 84 grandes marguerites et 48 roses. Il
souhaite répartir toutes ces fleurs dans des bouquets identiques.
1. Peut-il effectuer trois bouquets 2 sept bouquets 2 Si oui, quelle est alors la
composition de chaque bouquet 2
2. Il veut réaliser le nombre maximal de bouquets identiques. Quel est ce
nombre 2 Quel est la composition de chaque bouquet 2
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3. Critéres de divisibilité

Intercalaire
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Propriétés : Un nombre entier est divisible :

Par 2 lorsque son chiffre des unités est pair (c'est-a-dire lorsque c’est 0, 2, 4, 6 ou 8)
Par 5 lorsque son chiffre des unités est 0 ou 5
Par 10 lorsque son chiffre des unités est 0.

Propriétés : Un nombre entier est divisible :

Par 4 lorsque le nombre formé par ses deux deriers chiffres est divisible par 4
Par 3 lorsque la somme de ses chiffres est divisible par 3.
Par 9 lorsque la somme de ses chiffres est divisible par 9.
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L 12/0
Correction : Exercice 39 p
Flavien veut répartir 760 draaées au chocolat et 1 045 draaées aux amandes de
avant la méme répartition de draaées au chocolet et aur
Peut-il faire 76 sachets ? Ju:
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ACTIVITE 2 : TESTER UN VACCIN Exercices - Activi

1. Dans unlaboratoire A, pour tester le vaccin confre [ grippe de la salson
hivemale procheine, on ainjecté la méme souche da virus & 7 groupes
comportant 23 souris chacun. 5 de ces groupes avaient &té préalablement
vaccing conire ce virus.

Quelgues Jours plus tard on remargue que :
- Dans chacun des deux groupes de souris non vaccinges, 19 souris ont
développé la maladie,
- Dansles cing groupes de sours vaccinées, aucune sours n'est malade.
a. Quelle estla proportion de souris malades 2 [on &crira le résultat sous forme
de fraction)
b. Rendre cette fraction la plus simple possible

2. Dans le laborataire B, la seule infarmation dont on dispose est que % des souris
oni été malades.

Cette fraction est-elle simplifiable 2 si oui réaliser cette simplification
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Exercice : Mettre les nombres suivants sous forme de fractions iréductibles.
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5) t'horloge

[EWTEA en s'engageant dans une démarche.
Les engrenages a l'intérieur d’une horloge
sont composés respectivement de 40, 10 et
120 dents. Il est midi.

J 15/0
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b Ol se trouvera la grande aiguille lorsque Q

I’engrenage a 40 dents aura fait un tour ?
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ACTIVITE 3 : ENGRENAGES

Une roue d'engrenage A a 12 dents. Elle est en contact avec une roue B de 18 dents.
Au bout de combien de tours de chacune des roues seront-elles de nouveau, et pour
la premiere fois, dans la méme position 2
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Dans le auatre nremiers listés ci-dessous. essaver de col
deux trianales ABC non subnermaosahles

Cas1:4=30°58 =45 Cas 2: A = 60°, AB = 5cm, AC = 8cm
Cas 3. AB = 4cm, BC = 6em Cas 4. AB = 3cm, BC = 5¢cmetAC = 4cm
Cas5:4=75°B =30°A4B = 5cm Cas é: A =90°AB = 5cm, BC = 8cm
Exercice 1 p 1.
Pour construire une étaaére compléte. un menuisier a besoin dt
- 4 planchers lon } .
- 6 planches cot o’ SFU_) at m\%&o ne ot Ao Q@"F’QV ?OM%\@% mous ont
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Le menuisier dispose de 26 planchers lonaues. 33 planches cou Q{U‘ g%w
petites éaquerres, 20 arandes équerres o Up, )\\(\' O\ﬂgLQ ot dég('l\ e 5 r\r\ﬁik O\/,u(\ o & B
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